

**SKRAĆENI ZAPISNIK S 58. ELEKTRONIČKE SJEDNICE UPRAVNOG ODBOR  
KARLOVAČKE ŠPORTSKE ZAJEDNICE, U MANDATNOM RAZDOBLJU 2020.-2024.  
ODRŽANE DANA 2.2.2023. GODINE**

Članovi UO: Željko Šančić, Želimir Feitl, Sanja Ninković Oroši, Dražen Perković, Josip Ribar, Zoran Cicvara, Krešimir Fajdić, Alen Vrbanić

Predsjednik Željko Šančić, sazvao je elektroničku sjednicu UO sa slijedećim dnevnim redom:

1. Nominacija ispred KŠZ-a za izbora najuspješnijih sportaša, sportskih klubova, sportskih djelatnika i mladih nadarenih sportaša za 2022. godinu, u tradicionalnom izboru najboljih u sportu Karlovačke županije za 2022. godinu;

Obrazloženje

**obrazac 1**

**PRIJEDLOZI  
kandidata za nominaciju najboljih SPORTAŠA/KLUBOVA  
u 2022. godini**

**1. SPORTAŠICA  
DORIS BARIĆ - ODBOJKAŠKI KLUB KELTEKS**

*(ime i prezime, godina rođenja, naziv kluba)*

**Obrazloženje**

Doris Barić pristupila je karlovačkom klubu u srpnju 2020. godine i svojom kvalitetom uvelike pridonijela plasmanu u Superligu, najviši rang hrvatske ženske odbojke, u kojem Karlovčanke igraju već drugu sezonu zaredom. U sezoni 2021/2022., prema statistici Hrvatskog odbojkaškog saveza, ubilježila je 463 poena u superligaškim utakmicama i bila igračica s najviše osvojenih poena u Superligi, u konkurenciji 203 igračice. Osvajala je u prosjeku 5,51 poen po setu, po čemu je također bila najbolja u najvišem rangu hrvatske ženske odbojke, a našla je mjesto i među pet igračica s najviše as servisa po setu u istoj sezoni. S ekipom je osvojila 7. mjesto, što je, s obzirom na premijernu sezonu u najvišem rangu, bio popriličan uspjeh. U jesenskom dijelu sezone 2022/2023. Barić je zadržala kontinuitet učinkovitih igara u dresu karlovačkog kluba te je po ukupnom i prosječnom broju osvojenih poena po setu drugoplasirana u konkurenciji 180 igračica. Osvaja u prosjeku 5,44 poena po setu, samo 0,08 manje od vodeće Nine Strize iz Splita. S ekipom je u jesenskom dijelu ove sezone ostvarila povijesne uspjehe karlovačke ženske odbojke - plasman u polufinale Kupa Snježane Ušić i 2. mjesto na ljestvici Superlige.

**navesti najbolje rezultate, plasmane, nastupe za reprezentaciju ...**

## **2. SPORTAŠ BRUNO BELČIĆ – ATLETSKI KLUB KARLOVAC**

*(ime i prezime, godina rođenja, naziv kluba)*

### **Obrazloženje**

Bruno Belčić je 2022. godinu započeo pobjedom na 1500 m i trećim mjestom na 3000 m na dvoranskom prvenstvu Hrvatske za seniore, a na dvoranskom prvenstvu Hrvatske za mlađe seniore pobijedio je na 1500 m i osvojio srebro na 3000 m. Dvoransku sezonu završio je nastupom na Dvoranskom prvenstvu Balkana u Istanbulu gdje je osvojio 5. mjesto na 1500m.

Svojim rezultatima izborio je nastup za reprezentaciju Hrvatske na seniorskom prvenstvu Balkana u Rumunjskoj Craiovi, gdje je osvojio drugo mjesto na 3000 m zapreke u jakoj seniorskoj konkurenciji.

Bruno je na seniorskom prvenstvu Hrvatske pobijedio u disciplini 3000 m zapreke i istrčao osobni rekord 8:50.56 i time se plasirao na 11. mjesto na tablicama svih vremena u hrvatskoj, te se približio Hrvatskom rekordu na 10 sekundi.

Na prvenstvu Mediterana za mlađe seniore, u Talijanskoj Pescari, osvaja 5.mjesto.

Na kraju sezone 2022. Bruno je na Svjetskim tablicama zauzeo 8. mjesto kod mlađih seniora na 2000 m zapreke.

## **3. ŽENSKA SPORTSKA EKIPA ODBOJKAŠKI KLUB KELTEKS**

*(naziv ekipe/kluba)*

### **Obrazloženje**

Ženska seniorska ekipa Odbojkaškog kluba Karlovac prošle je sezone debitirala u najvišem rangu hrvatske odbojke - Superligi. Sezonu su završile na 7. mjestu u konkurenciji 12 ekipa. Veliku kvalitetu i predan rad potvrđuje i sezona 2022./2023. kada klub mijenja ime u Odbojkaški klub Kelteks. Trenutno se karlovačke odbojkašice nalaze na sjajnom drugom mjestu prvenstvene tablice s 9 pobjeda i 2 poraza. U gostima su pobijedile i prošlogodišnje osvajačice Kupa Hrvatske, ekipu Marina Kaštela, a pobjedom nad ekipom Enna Vukovar plasirale su se u polufinale ovogodišnjeg Hrvatskog odbojkaškog kupa Snježane Ušić.

Ove sezone odbojkašice Kelteksa mogu se pohvaliti najvećom gledanosti u Superligi i brojnim navijačima na tribinama, što im daje dodatnu motivaciju. Trener Zec i igračice maksimalno su posvećeni radu i imaju veliku želju za uspjehom.

Uz podršku Grada Karlovca, Karlovačke športske zajednice i novog sponzora tvrtke Kelteks koji im pomaže ostvariti ove odlične rezultate, nadamo se da ćemo i u narednim sezonama imati puno razloga za slavlje.

Ella Badanjak, Petra Banjavčić, Doris Barić, Rita Bogati Pantelić, Tara Dujmović, Jelena Grgić, Lora Grubešić, Ida Ivačević, Dorotea Kolaković, Lara Malović, Maja Milovanović, Iva Nikačević, Manuela Pavlaković, Paola Svilar, Tea Šolić, Katarina Vladić, Dora Vrbanić

#### **4. MUŠKA SPORTSKA MOMČAD STRELJAČKI KLUB POLICAJAC**

*(naziv ekipe/kluba)*

##### ***Obrazloženje***

Seniorska ekipa Streljačkog kluba Policajac u sastavu Matija Cindrić, Vlado Cindrić, Slavko Matanić i Romano Milovac u 2022. godini osvojili su zavidne rezultate.

Na prvenstvu Hrvatske u disciplini 50 m u serijskom pištolju malog kalibra osvojili su 1. mjesto

Na prvenstvu Hrvatske u disciplini 50 m malokalibarskog pištolja slobodnog izbora osvojili su 1. mjesto

Na Finalu kupa Hrvatskog streljačkog saveza u disciplini Zračni pištolj standard osvojili su 1. mjesto

Na Prvenstvo Hrvatske u disciplini 25m pištolj velikog kalibra i revolver 15+15 osvojili su 2. mjesto

Na Finalu prve Walther Hrvatske lige u disciplini Zračni pištolj standard osvojili su 3. mjesto

Svojim radom i zalaganjem Streljački klub Policajac dugi niz godina je u vrhu hrvatskog streljaštva a pojedinci seniorske ekipe i reprezentativci Hrvatske.

*navesti najbolje rezultate, plasmane, nastupe na međunarodnim natjecanjima ...*

#### **5. SPORTAŠICA/SPORTAŠ – OSOBA S INVALIDITETOM**

##### **MATIJA PAHANIĆ - TAEKWONDO KLUB OSOBA S INVALIDITETOM HRVATSKI SOKOL KARLOVAC**

*(ime i prezime, godina rođenja, naziv kluba)*

##### ***Obrazloženje***

Matija Pahanić u 2022. godini osvojio je u disciplini Para poomesae:

2. mjesto na 5. Para taekwondo Prvenstvo Hrvatske (kriterijsko natjecanje)

2. mjesto na 3rd infodom & Kukkiwon Para Taekwondo Open (

3. mjesto na International Croatia Para Taekwondo open

3. mjesto na 2. Međunarodnom Parataekwondo natjecanje Rugvica Open

2. mjesto na 2. Donat open turniru

2. mjesto na 8. Čigra Open turniru

2. mjesto na 20. Adidas Maksimir Cupu

*navesti najbolje rezultate, plasmane, nastupe za reprezentaciju ...*

**PRIJEDLOZI**  
**kandidata za nominaciju zaslužnih SPORTSKIH DJELATNIKA**  
**za dugogodišnji rad u sportu,**  
**TRENERA ZA SPORTSKA DOSTIGNUĆA u 2022. godini, SPORTSKIH DJELATNIKA**  
**u 2022. godini i**  
**NADARENIH MLADIH SPORTAŠA Karlovačke županije**

**A) SPORTSKI DJELATNIK ZA DUGOGODIŠNJI RAD U SPORTU**  
**(nagrada za životno djelo)**

*Ime i prezime ; ime oca*  
**KRUNOSLAV**

*Mjesto i datum rođenja*  
**KARIN**

***Obrazloženje** – popis sportskih klubova za koja se natjecao, i u kojima je djelovao kao društveni djelatnik, završene sportske škole, tečajevi, seminari i sl., stručni rad u sportu, objavljeni radovi i drugi podaci.*

**KRUNOSLAV KARIN – PREDSEDNIK WBSC EUROPE, EUROPSKA BASEBALL-SOFTBALL FEDERACIJA 2022-2026.**

Krunoslav Karin, rođen je u Karlovcu, 22.05.1961. godine. Diplomirao na Fakultetu strojastva i brodogradnje 1986. godine.

Nakon bavljenja košarkom i rukometom u svojim mlađim danima, bio je jedan od osnivača BK Olimpija Karlovac, 1983. godine.

Od 1983. – 2013- godine kao trener ekipe, osvojio je 12 Prvenstava Hrvatske, 13 Hrvatskih kupova, 6 Interliga, te osvojio Europski CEB cup 2006. u Barceloni

Od 1983.-1994. kao igrač sa BK Olimpija, osvojio naslov prvaka Hrvatske igrao za reprezentaciju Hrvatske i Jugoslavije

Od 1986–1991. bio je izbornik reprezentacije Jugoslavije a od 1992. - 2008. bio je izbornik reprezentacije Hrvatske i sportski direktor svih reprezentativnih selekcija Hrvatske. Uključen u rad seniorske reprezentacije na 8 uzastopnih Europskih prvenstava

2009. godine bio je sportski direktor reprezentacije Hrvatske na Svjetskom prvenstvu

Izabran je za prvog povjerenika Jugoslavenske lige od 1986.-1991. godine a istu je dužnost obavljao i u Hrvatskoj od 1991.-2004. godine

1998. godine jedan je od osnivača Srednjeeuropske Inter lige koja uključuje ekipe iz: Hrvatske, Mađarske, Slovačke, Slovenije, Srbije, Bugarske i Austrije.

Od 2004.-2008. bijo je član komisije za razvoj Europske baseball federacije.

2014, godine na kongresu Europske baseball federacije u Pragu, izabran je za glavnog tajnika i na toj je funkciji ostao do 2022. godine i izbora za predsjednika novoformljene europske federacije WBSC Europe.

U svojoj sredini, Karlovcu, obavljao je veliki broj sportskih funkcija, 1998.-2006. bio je predsjednik Saveza športova Karlovačke Županije, dok je u razdoblju od 2002-2006. obavljao dužnost glavnog tajnika Karlovačke sportske zajednice. U 5 mandata je bio i član Izvršnog odbora Karlovačke športske zajednice.

Tijekom svog života aktivno se bavio košarkom, rukometom, baseballom i planinarstvom

prema potrebi, šire obrazloženje možete dostaviti u prilogu

## **B) TRENER ZA SPORTSKA DOSTIGNUĆA U 2022. GODINI**

*Ime i prezime ; ime oca*

**GORAN ZEC -ODBOJKAŠKI KLUB KELTEKS**

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje** – *sportska dostignuća u 2022. godini, popis sportskih klubova za koja se natjecao (rezultati), sportski klubovi u kojima je djelovao i drugi podaci.*

U sezoni 2021. / 2022. ženska seniorska ekipa Odbojkaškog kluba „Karlovac“ pod trenerskim vodstvom Gorana Zeca u svojoj debitantskoj sezoni u Superligi, u konkurenciji najjačih ekipa u državi, osvojila je 7.mjesto. Sada na polusezoni 2022./2023. ženska seniorska ekipa je ostvarila povijesni uspjeh kluba te je pobjedom nad Marinom Kaštelom u posljednjem kolu jesenskog dijela prvenstva zauzela 2. mjesto u RH. Isto tako, po prvi puta ženska seniorska ekipa plasirala se u polufinale Kupa Snježane Ušić među 4 najbolje ekipe u državi.

\* prema potrebi, šire obrazloženje možete dostaviti u prilogu

### C) SPORTSKI DJELATNIK U 2022. GODINI

*Ime i prezime ; ime oca*  
**JOSIP PAVLEKOVIĆ**

*Mjesto i datum rođenja*

*Naziv sportske udruge čiji je član/članica i sadašnja dužnost*  
**RUKOMETNI KLUB Š.R. KARLOVAC**

*Obrazloženje – sportska dostignuća u 2022. godini, sportski klubovi u kojima je djelovao i drugi podaci.*

Josip Pavleković je dugogodišnji tajnik RK Š.R. KARLOVAC koji svojim predanim radom već 21 godinu obavlja dužnost tajnika u klubu. Također zadnju godinu je uspješno preuzeo i brigu i funkciju tajnika i HRK KARLOVAC te svojim trudom, zalaganjem i neprestanom brigom oko vođenja svih poslova zaslužuje veliki respect i priznanje. Veliki zaljubljenik u sport koji je konstantno prisutan i uvijek na raspolaganju svima, koji vodi brigu o dva kluba zaslužuje biti nagrađen kao sportski djelatnik.

\* prema potrebi, šire obrazloženje možete dostaviti u prilogu

**D) NADARENI MLADI SPORTAŠ/ICA S OSTVARENIM REZULTATIMA (SAMO PRVO (1) MJESTO S DRŽAVNIH PRVENSTAVA I PRVA TRI (3) MJESTA S MEĐUNARODNOG NATJECANJA U 2022. GODINI).**

*Ime i prezime ; ime oca*  
**LARA TUŠKAN – TAEKWONDO KLUB PRANA**

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje**

Lara Tuškan u 2022. godini osvojila je u disciplini borbe :

1. mjesto na Kadetsko prvenstvo Hrvatske
3. mjesto na 2022 President cup European
3. mjesto na turniru Slovenia open
2. mjesto na turniru Montenegro open
2. mjesto na turniru Serbia open

Lara je u 2022. godini sudjelovala na Svjetskom kadetskom prvenstvu u Bugarskoj na 2022 World Taekwondo Cadet Championship i osvojila 9. mjesto od 34 natjecateljice u disciplini borbea na Europskom kadetskom prvenstvu E4 2022 European Cadet Championship

U 2022. godini osvojila je:

predložiti i obrazložiti mlade nadarene sportaše koji su u mlađim uzrastima ostvarili zapažene sportske rezultate

**na državnim i međunarodnim natjecanjima**

\* u slučaju predlaganja više kandidata molimo Vas da potrebni obrazac umnožite prema broju kandidata

*Ime i prezime ; ime oca*  
**DALIJA BUNČIĆ – TAEKWONDO KLUB KARLOVAC**

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje**

Dalija Bunčić u 2022. godini osvojila je:

1. mjesto na Kadetsko prvenstvo Hrvatske disciplini KYORUGI (Borba)
2. mjesto na Tehnickom Prvenstvu Hrvatske u disciplini po POOMSAE (Forme) u paru i 3. mjesto kao član ekipe
1. mjesto na turniru GALEB BELGRADE TROPHY WT G2/E2 u borbama
1. mjesto na turniru BOSNIA AND HERCEGOVINA WT G2/E2 u borbama
3. mjesto na turniru SLOVENIA OPEN WT G2/E2 u borbama

predložiti i obrazložiti mlade nadarene sportaše koji su u mlađim uzrastima ostvarili zapažene sportske rezultate

**na državnim i međunarodnim natjecanjima**

*Ime i prezime ; ime oca*

**LARA ĐURIĆ – GIMNASTIČKI KLUB SOKOL**

---

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje**

Lara Đurić osvojila je 1. mjesto na Višebojskom Prvenstvo Hrvatske u obaveznom programu (Pojedinačni višeboj- zbroj sve 4 sprave)

predložiti i obrazložiti mlade nadarene sportaše koji su u mlađim uzrastima ostvarili zapažene sportske rezultate

**na državnim i međunarodnim natjecanjima**

\* u slučaju predlaganja više kandidata molimo Vas da potrebni obrazac umnožite prema broju kandidata

*Ime i prezime ; ime oca*

**EMA HODAK – VESLAČKI KLUB KORANA**

---

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje**

Ema Hodak osvojila je u 2022. godini:

1. mjesto na Hrvatskom veslačkom prvenstvu za kadete u disciplini 1xKŽA (samica kadetkinje ženske starije)

1. mjesto na Međunarodnoj veslačkoj regati JUMBO-2022. za kadete u disciplini 1xKŽA

Ema je pobijedila u ostalih 5 regata i na Otvorenom prvenstvu Hrvatske na ergometrima u kategoriji KŽA (vidi priloženi Pregled rezultata u 2022. godini)

predložiti i obrazložiti mlade nadarene sportaše koji su u mlađim uzrastima ostvarili zapažene sportske rezultate

**na državnim i međunarodnim natjecanjima**

\* u slučaju predlaganja više kandidata molimo Vas da potrebni obrazac umnožite prema broju kandidata

*Ime i prezime ; ime oca*

**LEA NOVKOVIĆ – ATLETSKI KLUB KARLOVAC**

---

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje**

Lea Novković osvojila je u 2022. godini:

1. mjesto na Prvenstvu Hrvatske za juniore i juniorke u disciplini 400 m prepone

3. mjesto na Prvenstvu Hrvatske za juniore i juniorke u disciplini 100 m prepone

2. mjesto na Prvenstvu Hrvatske za mlade seniore i seniorke u disciplini 100 m prepone



1. mjesto na Prvenstvu Hrvatske za mlade seniore i seniorke u disciplini 400 m prepone

*Ime i prezime ; ime oca*

**OSCAR KOVAČIĆ – TAEKWONDO KLUB PRANA**

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje**

Oscar Kovačić osvojio je u 2022. godini u kategoriji juniora:

- 3. mjesto na Svjetskom juniorskom prvenstvu u Bugarskoj u borbama,
- 1. mjesto na Juniorskom prvenstvu Hrvatske u borbama
- 3. mjesto na turniru Austria open u borbama
- 3. mjesto na turniru Slovenia open u borbama
- 3. mjesto na turniru Croatia open u borbama
- 2. mjesto na turniru Serbia open u borbama
- 1. mjesto na turniru BiH open u borbama

predložiti i obrazložiti mlade nadarene sportaše koji su u mlađim uzrastima ostvarili zapažene sportske rezultate

**na državnim i međunarodnim natjecanjima**

\* u slučaju predlaganja više kandidata molimo Vas da potrebni obrazac umnožite prema broju kandidata

*Ime i prezime ; ime oca*

**ANDREJ BELČIĆ – ATLETSKI KLUB KARLOVAC**

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje**

Andrej Belčić u 2022. godini osvojio je :

- 3. mjesto na međunarodnom prvenstvu - Dvoransko prvenstvo Balkana za juniore i juniorke u disciplini 800 m.
- 2. mjesto na međunarodnom prvenstvu -Prvenstvo Balkana za juniore i juniorke u disciplini 800 m.
- 2. mjesto na međunarodnom prvenstvu - Dvoransko prvenstvo Hrvatske za juniore i juniorke u disciplini 800 m.
- 2. mjesto na međunarodnom prvenstvu - Dvoransko prvenstvo Hrvatske za seniore i seniorke u disciplini 800 m.
- 2. mjesto na međunarodnom prvenstvu - Prvenstvo Hrvatske za juniore i juniorke u disciplini 400 m.
- 2. mjesto na međunarodnom prvenstvu - Prvenstvo Hrvatske za juniore i juniorke u disciplini 800 m.

Andrej zauzima 6. mjesto na Europskoj tablici na kraju sezone 2022. u disciplini 600 m i 10. mjesto na Svjetskoj tablici na kraju sezone 2022. u disciplini 600 m

predložiti i obrazložiti mlade nadarene sportaše koji su u mlađim uzrastima ostvarili zapažene sportske rezultate  
**na državnim i međunarodnim natjecanjima**

*Ime i prezime ; ime oca*

**JAKOV BOŽIĆ – MAČEVALAČKI KLUB KARLOVAC**

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje**

Jakov Boić osvojio je u 2022. godini:

- 2. mjesto na Europskom kupu u disciplini floret u kategoriji mlađih kadeta U-14
- 1. mjesto na Prvenstvu Hrvatske u Floretu u kategoriji mlađih kadeta U-15
- 1. mjesto na Prvenstvu Hrvatske u Floretu u kategoriji mlađih kadeta U-13
- 1. mjesto na Prvenstvo Hrvatske u maču i sablji u kategoriji mlađih kadeta U-13
- 1. mjesto na Kupu Hrvatske u mačevanju u disciplini floret u kategoriji U-13
- 1. mjesto na Kupu Hrvatske u mačevanju u disciplini mač u kategoriji U-13

\* u slučaju predlaganja više kandidata molimo Vas da potrebni obrazac umnožite prema broju kandidata

*Ime i prezime ; ime oca*

**PETAR FIČKO - TAEKWONDO KLUB BANIJA PANDAS**

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje**

Petar Fičko osvojio je u 2022. godini:

- 1. mjesto na Juniorskom prvenstvu Hrvatske u disciplini borbe -63 kg
- 1. mjesto na Međunarodnom turniru Slovenija open u disciplini borbe -68 kg
- 1. mjesto na Međunarodnom turniru Bosnia and Herzegovina Open u disciplini borbe -68 kg
- 3. mjesto na Međunarodnom turniru Galeb Belgrade Trophy Open u disciplini borbe -68 kg
- 2. mjesto na Seniorskom prvenstvu Hrvatske u disciplini borbe -63 kg
- 3. mjesto na Mlađe seniorskom prvenstvu Hrvatske u disciplini borbe -63 kg

*Ime i prezime ; ime oca*

**LEON MUŠNJAK – KICKBOXING KLUB TIGAR**

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje**

Leon Mušnjak osvojio je u 2022. godini:

- 2. mjesto na Svjetskom Prvenstvo za juniore u disciplini Low Kick u kategoriji mlađi juniori
- 1. mjesto na European Cup Karlovac Open 2022u disciplini Low Kick u kategoriji mlađi juniori

predložiti i obrazložiti mlade nadarene sportaše koji su u mlađim uzrastima ostvarili zapažene sportske rezultate

**na državnim i međunarodnim natjecanjima**

**E) NADARENI MLADI SPORTAŠ/ICA SA ZAPAŽENIM REZULTATIMA DO 15. GODINA STAROSTI U 2022. GODINI. (Kandidirati samo one sportaše koji već nisu dobili ovo priznanje)**

*Ime i prezime ; ime oca*  
**IVANO ANZIĆ – KICKBOXING KLUB TIGAR**

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje**

Ivano Anzić je osvojio u 2022. godini 2. mjesto na Hrvatskom prvenstvu i 3. mjesto na Svjetskom kupu u Budimpešti

predložiti i obrazložiti mlade nadarene sportaše koji su u mlađim uzrastima ostvarili zapažene sportske rezultate

**do petnaest (15) godina starosti**, kandidati koji su već dobili priznanje iz ove kategorije **ne mogu se prijaviti**.

\* u slučaju predlaganja više kandidata molimo Vas da potrebni obrazac umnožite prema broju kandidata

*Ime i prezime ; ime oca*  
**NERA ĐURIĆ – GIMNASTIČKI KLUB SOKOL**

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje**

Na višesporijskom Prvenstvu Hrvatske u kategoriji kadetkinja u slobodnom programu zauzela je 1. mjesto. Kroz kvalifikacijska natjecanja u ovoj godini prvo se trebalo izboriti za nastup na ovom prvenstvu na kojem je nastupilo samo deset najboljih kadetkinja iz Hrvatske.

predložiti i obrazložiti mlade nadarene sportaše koji su u mlađim uzrastima ostvarili zapažene sportske rezultate

**do petnaest (15) godina starosti**, kandidati koji su već dobili priznanje iz ove kategorije **ne mogu se prijaviti**.

\* u slučaju predlaganja više kandidata molimo Vas da potrebni obrazac umnožite prema broju kandidata

*Ime i prezime ; ime oca*

**PETAR GRUBEŠIĆ – KARATE KLUB KARLOVAC 1969**

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje**

Petra Gurbešić osvojila je u 2022. godini:

Kup Hrvatske – 3. mjesto

Prvenstvo Hrvatske – 3. mjesto

Balkansko Prvenstvo – 3. mjesto

Croatia Open (A turnir) – 2. mjesto

Pet 1. mjesta na domaćim turnirima

predložiti i obrazložiti mlade nadarene sportaše koji su u mlađim uzrastima ostvarili zapažene sportske rezultate

**do petnaest (15) godina starosti**, kandidati koji su već dobili priznanje iz ove kategorije **ne mogu se prijaviti**.

\* u slučaju predlaganja više kandidata molimo Vas da potrebni obrazac umnožite prema broju kandidata

*Ime i prezime ; ime oca*

**JAN LATKOVIĆ – VESLAČKI KLUB KORANA**

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje**

Jan Latković osvojio je u 2022. godini:

U kategoriji 1xJMB (mlađi juniori):

CROATIA OPEN 6. mjesto FA

Kup MF-Vukovar 1. mjesto

Regatta Jumbo 3. mjesto FA

Kup MF-Ogulin 1 mjesto

U paru sa Lukom Ranitovićem nekoliko vrlo dobrih rezultata u kategoriji 2xJMB

predložiti i obrazložiti mlade nadarene sportaše koji su u mlađim uzrastima ostvarili zapažene sportske rezultate

**do petnaest (15) godina starosti**, kandidati koji su već dobili priznanje iz ove kategorije **ne mogu se prijaviti**.

\* u slučaju predlaganja više kandidata molimo Vas da potrebni obrazac umnožite prema broju kandidata

*Ime i prezime ; ime oca*

**EMANUEL MAHEČIĆ – TAEKWONDO KLUB PRANA**

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje**

Emanuel Mahečić u 2022. godini kadetski je prvak Hrvatske u disciplini forme (poomsae), kategorija KA-5.

Također je kao član kadetske reprezentacije nastupao ove godine na Svjetskom kadetskom prvenstvu, održanom u J. Koreji. Na svjetskom prvenstvu ostvario je plasman od 9.tog mjesta u svojoj grupi kadeta B u izvedbi standardnih formi.

predložiti i obrazložiti mlade nadarene sportaše koji su u mlađim uzrastima ostvarili zapažene sportske rezultate

**do petnaest (15) godina starosti**, kandidati koji su već dobili priznanje iz ove kategorije **ne mogu se prijaviti**.

\* u slučaju predlaganja više kandidata molimo Vas da potrebni obrazac umnožite prema broju kandidata

*Ime i prezime ; ime oca*

**IDA NIKOLIĆ – ATLETSKI KLUB KARLOVAC**

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje**

Ida Nikolić osvojila je na Dvoranskom prvenstvu Hrvatske za kadetkinje, 3.mjesto na 600 m.

predložiti i obrazložiti mlade nadarene sportaše koji su u mlađim uzrastima ostvarili zapažene sportske rezultate

**do petnaest (15) godina starosti**, kandidati koji su već dobili priznanje iz ove kategorije **ne mogu se prijaviti**.

\* u slučaju predlaganja više kandidata molimo Vas da potrebni obrazac umnožite prema broju kandidata

*Ime i prezime ; ime oca*

**MISLAV OSTARČEVIĆ – MAČEVALAČKI KLUB KARLOVAC**

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje**

Mislav Ostarčević osvojio je u 2022. godini:

1. mjesto na Prvenstvu Hrvatske u maču do 11 godina, ostvareno sa 8 pobjeda i 1 porazom
1. mjesto u Kupu Hrvatske za dječake u maču do 11 godina
2. mjesto na Prvenstvu Hrvatske u floretu do 9 godina, ostvareno sa 6 pobjeda i 1 porazom

2. mjesto na Kupu Hrvatske za dječake u floretu do 9 godina

\* u slučaju predlaganja više kandidata molimo Vas da potrebni obrazac umnožite prema broju kandidata

*Ime i prezime ; ime oca*

*Mjesto i datum rođenja*

**FRAN PLEVEL – NOGOMETNI KLUB KARLOVAC 1919**

**Obrazloženje**

Fran Plevel svojom igrom osigurao je ulazak u prvu ligu Središta Zagreb za pionire, polufinale kupa NS Zagreb, član selekcijske ekipe NSKŽ, član završne selekcije središta Zagreb te ulazak među kandidate za reprezentaciju U14 Hrvatske

predložiti i obrazložiti mlade nadarene sportaše koji su u mlađim uzrastima ostvarili zapažene sportske rezultate

**do petnaest (15) godina starosti**, kandidati koji su već dobili priznanje iz ove kategorije **ne mogu se prijaviti**.

\* u slučaju predlaganja više kandidata molimo Vas da potrebni obrazac umnožite prema broju kandidata

*Ime i prezime ; ime oca*

*Mjesto i datum rođenja*

**LAURA ŠTEFANČIĆ – TENISKI KLUB KARLOVAC**

**Obrazloženje**

Natjecateljica, članica Teniskog kluba Karlovac, Laura Štefančić sudjelovala je na 11 teniskih turnira u 2022. godini.

Na skoro svim turnirima bila je među prva tri plasirana natjecatelja. Laura rođena 2013. godine svojim je rezultatima najuspješnija natjecateljica do 10 godina u 2022. godini.

Vjerujemo da će Lauri ova nagrada biti dodatan motiv za treniranje te da će u idućoj godini nastaviti biti jednako uspješna.

predložiti i obrazložiti mlade nadarene sportaše koji su u mlađim uzrastima ostvarili zapažene sportske rezultate

**do petnaest (15) godina starosti**, kandidati koji su već dobili priznanje iz ove kategorije **ne mogu se prijaviti**.

\* u slučaju predlaganja više kandidata molimo Vas da potrebni obrazac umnožite prema broju kandidata

*Ime i prezime ; ime oca*

**KATARINA VLADIĆ – ODBOJKAŠKI KLUB KELTEKS**

*Mjesto i datum rođenja*

**Obrazloženje**

Sa 15 godina članica seniorske ekipe OK Karlovac koja se natječe u najvišem odbojkaškom rangu, Superligi.

Članica kadetske reprezentacije Hrvatske U17.

predložiti i obrazložiti mlade nadarene sportaše koji su u mlađim uzrastima ostvarili zapažene sportske rezultate

**do petnaest (15) godina starosti**, kandidati koji su već dobili priznanje iz ove kategorije **ne mogu se prijaviti**.

**Zaključak:** Članovi Upravnog odbora prihvatili s prijedlog za Nominaciju za izbora najuspješnijih sportaša, sportskih klubova, sportskih djelatnika i mladih nadarenih sportaša za 2022. godinu, u tradicionalnom izboru najboljih u sportu Karlovačke županije za 2022. godinu.

Zapisnik pripremila:  
Marina Čapan



Predsjednik  
mr. sc. Željko Šančić

